
VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY 2. a 3. ČERVNA 2006

VÝSLEDKY HLASOVÁNÍ V OBCI MORÁVKA
Počet osob zapsaných do výpisu za stálého a zvláštního seznamu voličů . 897 
Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 618
Počet odevzdaných úředních obálek. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 618
Počet platných hlasů ve volebním okrsku celkem. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 615 

Číslo strany Název strany Počet hlasů
1 Strana zdravého rozumu 1
3 Balbínova poetická strana
5 Právo a Spravedlnost 3
6 Nezávislí 1
7 Česká pravice
8 Koruna Česká
9 Občanská demokratická strana 162

10 Česká strana sociálně demokratická 241
11 SNK Evropští demokraté 13
12 Unie svobody – Demokratická unie 1
13 Helax – Ostrava se baví 1
14 Pravý Blok 2
15 4 VIZE
17 Moravané
18 Strana zelených 29
20 Komunistická strana Čech a Moravy 77
21 Koalice pro Českou republiku 1
22 Národní strana 2
24 Křesťanská demokratická unie – Československá strana lidová 73
25 Nezávislí demokraté (předseda V. Železný) 7
26 Strana rovnost šancí 1

Celkem platných hlasů 615

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka
www.moravka.info
V Morávce 15. června 2006 ã. 6/2006

MORAVâAN
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Investiční akce a záměry

V současné době probíhá výstavba chodníku podél silnice od základní
školy k mostu přes řeku Morávku. Stavba má být dle uzavřené smlouvy
o dílo s firmou ALPINE stavební společnost CZ, dokončena v červenci.
Po dokončení dojde ke zvýšení bezpečnosti silničního provozu jak pro pěší,
tak i pro ostatní účastníky silničního provozu.

Dalším krokem bude výstavba chodníku od autobusové zastávky Morávka
Lipové k místní komunikaci do Velkého Lipového. Na tento chodník je již
vydáno pravomocné stavební povolení a bude vybudován ještě v tomto roce.
Velkým problémem je ale propojení obou chodníků přes řeku Morávku. Stá-
vající most je úzký a tím i pro provoz značně nebezpečný. Tento most patří do
majetku Moravskoslezského kraje, takže jeho úprava patří do jeho kompe-
tence. K dnešnímu dni je situace taková, že Krajský úřad Moravskoslezského
kraje objednal zpracování projektu na rekonstrukci mostu ev. č. 4774-15 přes
řeku Morávku a projektové práce probíhají. Doufám, že po zpracování pro-
jektu a vydání stavebního povolení vyčlení Moravskoslezský kraj finanční
prostředky na rekonstrukci mostu, jehož součástí budou i chodníky pro pěší.

Dále by měla následovat úprava centra obce, na kterou je zpracována stu-
die. Studie vychází z toho, že centrální část netvoří rozšíření ulice neboli
náves. Za střed obce je považováno území, kudy prochází nejvíce osob
a projíždí nejvíce dopravy, a kde se nacházejí nejdůležitější budovy v obci
jako jsou obecní úřad s hasičskou zbrojnicí, poštou a knihovnou, prodejny
potravin, škola a mateřská škola, zdravotnické středisko, autobusová
zastávka apod. Prostranství před těmito budovami tvoří centrální část obce.

Zpracovaná studie řeší především:
— zpevněné plochy — pěší komunikace (chodníky)
— zpevněné plochy — dlážděná plocha s parkovacími místy u obecního

úřadu
— zpevněné plochy — dlážděná plocha před prodejnou potravin
— úprava místní komunikace a parkovací místa před obecním úřadem
— úprava komunikace a parkoviště u prodejny potravin (přemístění

místa pro nádoby na separovaný sběr)
— rozšíření komunikace III. třídy o autobusové zálivy
— úprava autobusové zastávky Morávka Střed a dalších zastávek v obci
— odstranění stávající plechové garáže
— přístavba nové garáže pro hasiče
— veřejné osvětlení
— sadové úpravy
— mobiliář (lavičky, odpadové koše, stojany na kola, informační panel)

Realizováním tohoto záměru dojde k vyřešení pěší dopravy, parkování,
automobilové dopravy v souladu s platnými normami, ale hlavně ke zlep-
šení vzhledu centrální části obce. Projekt počítá také s uložením splaškové
kanalizace, která by také měla být realizována v dohledné době, aby došlo
ke zlepšení životního prostředí v obci.

Josef Klimánek, starosta obce
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Upozornění

V úterý dne 20. 6. 2006 bude obecní úřad Morávka uzavřen.

Oznámení Obecního úřadu v Raškovicích

V pondělí dne 3. 7. 2006 bude matrika a ohlašovna
Obecního úřadu v Raškovicích uzavřena.

Další úřední den bude v pondělí dne 10. července 2006.

Rovněž Stavební úřad v Raškovicích bude ve dnech
3. 7. 2006 až 14. 7. 2006 uzavřen.

Dne 7. 6. 2006 obdržela Obec Morávka dopis Frýdecké skládky, a. s.
jehož text nyní zveřejňujeme

Věc: Aktivity organizace Vacek Corporation, s. r. o. — SBĚR PET LÁHVÍ
Chceme Vás touto formou upozornit na nekalé aktivity organizace Vacek

Corporation, s. r. o., která ve většině obcí bývalého okresu F–M rozeslala
občanům písemnou nabídku na sběr PET láhví. Tyto PET láhve mají obča-
né odděleně sbírat do igelitových pytlů a následně předávat firmě Vacek
Corporation, s. r. o.

Vaše obec stanovila v souladu se zákonem o odpadech č. 185/2001 Sb.,
v platném znění, prostřednictvím obecně závazné vyhlášky, systém shro-
mažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunální-
ho odpadu, který jsou povinni občané obce dodržovat.

Aktivitami organizace Vacek Corporation, s. r. o. dochází k nabourávání
stanoveného systému nakládání s odpadem na území obce, jehož provoz má
na základě platné písemné smlouvy s obcí zajišťovat Frýdecká skládka, a. s.

Mezi další negativní dopady na počínání firmy Vacek Corporation, s. r. o.
patří to, že tato firma připraví obec o nemalé finanční prostředky poskyto-
vané společností EKO-KOM, a. s. Zároveň může dojít ke zdražení sběru
a svozu plastových odpadů, protože dosavadní náklady na sběr, svoz a tří-
dění plastů jsou částečně kompenzovány tržbami z prodeje vytříděných
PET láhví, které jsou nejcennější složkou plastových odpadů a zpracování
ostatních druhů plastových o odpadů je finančně velmi náročné.
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Žádáme Vás tímto o sjednání nápravy a zamezit organizaci Vacek Corpo-
ration, s. r. o., provádět jakýkoliv sběr komunálního odpadu na území Vaší
obce a zároveň dostatečně informovat občany obce, aby dodržovali platnou
vyhlášku o nakládání s odpady a odpady odkládali pouze na místa k tomu
určená, tzn. veškeré plasty do nádob žluté barvy.

Ing. Luděk Žáček, ředitel Frýdecké skládky, a. s.

FRÝDECKÁ SKLÁDKA, A. S.
UPOZORŇUJE, ŽE VE ČTVRTEK DNE 6. 7. 2006 (STÁTNÍ SVÁTEK)

PROBĚHNE PRAVIDELNÝ SVOZ POPELNIC.

POZOR, ZMĚNA ÚŘEDNÍCH HODIN
NA POŠTĚ MORÁVKA

Vážení občané,
Česká pošta Vám oznamuje, že od 1. července dochází ke změně

úředních hodin na poště MORÁVKA. 

Nově bude pro Vás pošta otevřena takto: 
Pondělí—Čtvrtek
8.30—10.30, 15.00 —16.30
Pátek
8.30—10.30

V případě  neúspěšného pokusu o dodání zásilky na Vaší bytové
adrese budete vyzváni k vyzvednutí zásilky na poště uvedené v tisko-
pisu „Výzva“, na němž budou uvedeny i úřední hodiny pošty a její
telefonní číslo. Pokud Vám hodiny pro veřejnost na této poště nevy-
hovují, na Vaší telefonickou žádost bezplatně připravíme zásilky
k vyzvednutí na jiné poště v okolí.

Pro informaci uvádíme telefonní číslo Vaší dodací pošty:
pošta Pražmo, tel.: 558 692 211. 

Česká pošta, s.p.
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Pootevřené školní dveře…

V letošním školním roce končí povinnou školní docházku v naší škole 18
žáků 9. třídy. Na přijímací řízení, které proběhlo 24. dubna se všichni řádně
připravili a tato příprava přinesla své ovoce. Všichni byli přijati v prvním
kole přijímacího řízení. Znamená to, že všichni vybírali studijní či učební
obor zodpovědně a velmi vhodně.

A kam se tedy naši deváťáci dostali?
Gymnázium 1 žák
Střední odborné školy 8 žáků
Střední odborné učiliště 9 žáků
Přejeme všem našim „absolventům“ úspěšné vykročení do druhé části

studijního života a věříme, že na léta strávená v ZŠ na Morávce budou rádi
vzpomínat.

Mgr. Jan Kohut

Odměna za celoroční práci

Blížící se konec školního roku je tradičně ve znamení školních výletu,
které jsou pro děti odměnou za celoroční práci. 

Také letos byla náplň výletů různorodá. Děti shlédly různé kulturní
památky, navštívily neznámá města, žáci 9. třídy se vydali poznávat Prahu.
Jiní si prověřili tělesnou zdatnost při turistice, či v lanovém centru. Posuď-
te sami, jak si výlet užili žáci 8. třídy.

Zpátky na stromy

V rámci školního výletu žáci 8. třídy 24. 5. 2006 navštívili lanové centrum
TARZANIE v Trojanovicích. V úvodu byli poučeni instruktory o způsobu jiš-
tění a možných úskalích. Pak se vydali překážkovou dráhou vytvořenou na
stromech, kde si podle vlastního výběru prošli 30—42 překážek. Na někte-
rých překážkách byli nuceni překonat vlastní strach a občas si sáhli i na dno
svých sil. Zdoláním trasy si ale jistě zvedli své sebevědomí. Odpoledne výlet
pokračoval túrou z Pusteven, na které se vyvezli lanovkou, kolem sochy
Radegastu zpět do Trojanovic. Cestu zpátky i živější žáci této třídy prospali.

Stanislava Kohutová, Mgr. Taťána Špoková

Jak naši žáci oslavili Den dětí?

Na základě pozvání p. R. Nachmilnera se II. stupeň naší školy rozjel na
SOU technické ve Frýdku–Místku, kde děti strávily zábavné sportovní
dopoledne. Žáci se zúčastnili soutěží ve šplhu či překonávání horolezecké
stěny. Ti co nesoutěžili, si našli sportovní vyžití na bazénu. Všichni zúčast-
nění žáci byli s dopoledním programem spokojeni a těší se na další spor-
tovní akce.
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Poděkování
K bilancování školy v závěru školního roku patří i rozloučení s pedagogy, kteří

odcházejí do důchodu. Letos končí svou pedagogickou praxi na ZŠ Morávka
paní učitelka Stanislava Kohutová, která zde učila plných 29 let. Za své kolegy
a všechny žáky naší školy jí děkuji za obrovský kus poctivé práce a zodpo-
vědnost, se kterou ji po celá ta léta vykonávala. Do důchodu jí všichni přejeme
hodně zdraví, radosti s vnoučat a hezké vzpomínky na školu na Morávce.

Mgr. Dana Šponarová, ředitelka školy

Místní knihovna Morávka

nabízí veřejnosti za symbolickou cenu časopisy z roku 2005.
starší Burdy 1 ks za 10 Kč

Otevřeno pondělí 10—12 hod a 13—16 hod.
čtvrtek 13—16 hod.

Jitka Bystřičanová, knihovnice

Upozornění

Gynekologická ambulance v Raškovicích — MUDr. Polová nebude z ordi-
novat z důvodů dovolené v těchto dnech

3. 7.—7. 7. 2006
24. 7.—4. 8. 2006

Otevření naučné stezky Prameny Morávky

V sobotu 24. 6. 2006 v 9.00 hodin se uskuteční na parkovišti Na Lipovém
slavnostní otevření naučné stezky „Prameny řeky Morávky“. 

Na této zastávce je také umístěn první z devíti informačních panelů na
13kilometrové tuře až pod pramen řeky Morávky nedaleko Bílého Kříže. Na
slavnostní pomyslné přestřižení pásky budou přizváni zástupci širokého
spektra partnerů, kteří se finančně a organizačně podíleli na její přípravě
a vybudováni, a samozřejmě široká veřejnost. Kromě hlavního sponzora
Plzeňského prazdroje a. s., reprezentovaného na severní Moravě především
pivovarem Radegast, to jsou rovněž Povodí Odry, Lesy České republiky,
Správa chráněné krajinné oblasti Beskydy, Klub českých turistů a Obec
Morávka, která celou akci iniciovala a koordinovala.

Pro všechny účastníky je připraven pamětní list.
Učme se přírodě rozumět, budeme vědět jak se k ní chovat, ukazujeme

její krásy, budeme je chtít chránit.
Obec Morávka



7

Památník Raškovic

STÁLÁ NÁRODOPISNÁ EXPOZICE HISTORIE OBCE 

Raškovice založené na počátku 14. století, první písemná zmínka o obci
je z roku 1305, byly až do poloviny 19. století typickou podhorskou obcí,
jejíž obyvatelé se živili převážně zemědělstvím a domácím tkalcovstvím.
Zástavbu tvořily rozptýlené shluky usedlostí s roubenými obytnými a hos-
podářskými stavbami.

Lidová kultura, jejímiž nositeli byli zdejší obyvatelé, byla již od konce 19.
století předmětem zájmu lidopisných pracovníků, zejména zdejšího rodáka
Jaroslava Ludvíka Mikoláše. Na více jak stoletou tradici vlastivědné práce
navázal svou dokumentační a výstavní činností Památník Raškovic, který
nabízí celoročně kromě stálé etnografické expozice výstavy, přednášky
a programy zaměřené na oživení tradiční lidové kultury.

Snažme se pochopit řád života předků, abychom mohli znovu navázat
přerušené předávání hodnot, abychom dokázali obohatit naši současnou
existenci o teplo otevřených lidských vztahů, o touhu vytvářet to nejlepší
životní prostředí pro nás i naše potomky.

Způsob života našich předků byl poznamenán každodenní starostí
o obživu. Obytné domy, v nichž se pod jednou střechou našlo místo pro
bydlení hospodářovy rodiny — jizbu, komoru pro starého hospodáře
i domácí zvířata, byly z našeho pohledu velmi stísněné. V obytné jizbě se
vařilo, stolovalo, spalo a vykonávaly drobné práce, zejména v zimě.

K těmto tradičním činnostem patřilo předení vlny na kolovratu, pletení
košů a košťat — v nářečí metly a oblíbené draní peří — škubačky. Při této
společné práci se vyprávělo všechno možné, i strašidelné historky, bývalo
veselo a milo. Na poslední takzvané doškubné se nejen hodovalo, ale při
harmonice i tancovalo.

Tradiční lidová kultura je zde těsně spjata s křesťanstvím. Je nevyčerpa-
telnou pokladnicí inspirace, uchovává to nejlepší, co předkové vytvořili.
Nesmíme s ní spojovat jen pohled na zajímavé, krásně zdobené hmotné
předměty — kroje, nábytek, obrazy, plastiky a další, ale především stálé
platné normy etické, morální a národní. Bez znalostí těchto souvislostí
nemůžeme pochopit lidovou kulturu a v důsledcích toho ani českou
a moravskou národní duši. Kalendárium liturgických svátků ve vazbě na
lidové zvyky o obřady představuje základní rámec veškerého života v minu-
losti. Vše, co lidé konali, s čím se setkávali, oč usilovali, to vše se odehráva-
lo ve stále se opakujícím rámci církevního a hospodářského roku.

Součástí prohlídky expozice je audiovizuální dokument, který v originál-
ním prostředí selské jizby tyto tradiční činnosti návštěvníkům a zájemcům
o vlastivědu či etnografii přiblíží a zprostředkuje jejich prožitek. 
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Otevřeno: celoročně — úterý 12.30—17.00, čtvrtek 8.30—12.00, 13.00—17.00
Od 15. června do 15. září sobota 13.00—18.00
Vstupné 20 Kč, studenti, důchodci 10 Kč

Kontakt: Raškovice 58, 739 04 Pražmo, telefon 558 692 420, www.raskovi-
ce.cz, e-mail knihovna@raskovice.cz

Pozvánka

TJ SOKOL MORÁVKA ZVE VŠECHNY PŘÍZNIVCE FOTBALU
NA TRADIČNÍ FOTBALOVÉ UTKÁNÍ

VOUSATÍ PROTI HOLOBRADÝM,

KTERÉ SE USKUTEČNÍ DNE 24. 6. 2006 V 17.OO HODIN
NA HŘIŠTI U ZÁKLADNÍ ŠKOLY MORÁVKA

Pozvánka

Od 1.—9. července 2006 se koná v zasedací místnosti OÚ Morávka
výstava obrazů 

MILUŠE BŘEZINOVÉ

Letošní výstava je obohacena prodejem knihy Miluše Březinové.
55 barevných obrázků souboru „Zde žila skromnost a snášenlivost“

v ní dokumentuje prostý život Moravčanů v dřevěných chaloupkách.
Jako obvykle si může návštěvník z této prodejní výstavy odnést moudré

myšlenky na kostkách nebo i malý obrázek pro potěšení.
Otevřeno denně od 9—17 hod., vstup volný. 

Všichni jste vítáni.
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Poděkování

Sbor dobrovolných hasičů Morávka děkuje
panu Vladimíru Daňkovi

za požární hadice, které daroval našemu sboru.
Jaromír Král, velitel SDH Morávka

Volejbalový oddíl TJ Pražmo-Raškovice

• Upozorňujeme na stálou možnost přihlásit do volejbalového oddílu
TJ Pražmo-Raškovice chlapce i děvčata s rokem narození 1993—1996
(kategorie mladšího žactva a přípravky), 1991—1992 (starší žactvo).

• Každou středu od 18.00—19.30 hod. zveme na volejbalové kurty všech-
ny ženy, které si chtějí zahrát volejbal. Setkání spojené s hrou je určeno
nejen pro bývalé a současné hráčky oddílu volejbalu v Raškovicích, ale
i pro ty, které hrají jen rekreačně. Všechny budete vítány!

• MOŽNOST PRONÁJMU volejbalového kurtu mimo dobu užívání oddí-
lem volejbalu (tréninky, utkání,…) 100 Kč/1 h /1 kurt nebo 20 Kč/1 h/
1 osoba, pro členy oddílu volejbalu (zaplacené oddílové příspěvky,
odpracované brigádnické hodiny) zdarma

• Bližší informace p. Šárka Sonnková (+420 732 241 173, +420 603 168 856).

POZVÁNKA
TJ Pražmo-Raškovice, oddíl volejbalu 

pořádá tradiční volejbalové turnaje na antukových kurtech
TJ Sokol Pražmo-Raškovice

MALÁ CENA BESKYD
sobota 17. 6. 2006 od 9.00 — pro družstva žáků

a žaček hrající krajský nebo okresní přebor
neděle 18. 6. 2006 od 9.00 — pro družstva kadetů,

juniorů, kadetek a juniorek hrající krajský nebo okresní přebor
OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO V AREÁLU
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KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE
Předkládáme Vám program na měsíce červen, červenec a srpen 2006.
Cena 35, 37 a 39 Kč + 1 Kč na fond kinematografie.
Sledujte pečlivě program, hrajeme občas místo soboty pátek.
Změna vyhrazena. Případné rezervace a předprodej tel: 558 692 220,
558 692 350
Přejeme hezký filmový zážitek.

VÁŽENÍ DIVÁCI,
OD ČERVNA ZAČÍNÁME
VEČERNÍ PROMÍTÁNÍ
v 18.45 hod.

ČERVEN 2006 

PÁTEK 16. 6.
FIMFÁRUM 2
v 18.45 hod., 90 min., přístupný
Čtyři zbrusu nové animované
pohádky z „dílny“ Jana Wericha
pro „chytré děti a chytré dospělé“.
Přijďte shlédnout příběhy plné
humoru a rázovitého vtipu.

ČTVRTEK 22. 6. — PÁTEK 23. 6.
JAK SE KROTÍ KROKODÝLI
112 min, přístupný ve ČTVRTEK
22. 6. v 8.30 a 10.30 h představení
pro ZŠ Raškovice, cena 18 Kč
v PÁTEK 23. 6. v 10.00 hod. ZŠ
SKALICE a ZŠ Morávka, večer
v 18.45 hod. pro veřejnost. Krásná
rodinná komedie ČR pro všechny
věkové vrstvy od režisérky Marie
Poledňákové. Příběh dětí ve škole
v přírodě, které jsou ve Vysokých
Tatrách. Kdo jste tuto komedii
ještě neviděli nenechte si ji ujít!
Hrají: M. Etzler, J. Mádl, V. Kotek, I.
Timková a další… 

ČERVENEC 2006 

POZOR, začátek promítání
v letní sezóně v 18.45 hod.

SOBOTA 1. 7.
RŮŽOVÝ PANTER
v 18.45 hod., 100 min, přístupný
Detektivní komedie USA s nej-
zmatenějším detektivem na světě.
Ztratil se diamant a Růžový panter
se ho snaží najít. V hl. roli Steve
Martin, Kevin Kline, Jan Reno
a další.

SOBOTA 8. 7.
GEJŠA
v 18.45 hod., 146 min., příst. 12 let
Širokoúhlý film USA, ve kterém
autor vylíčil tajemný život gejš
a vyvrací tak představu, že to jsou
lepší kurtizány.Příběh devítiletého
děvčete, kterou otec, chudý rybář,
musel prodat. Má se stát gejšou,
ale kvůli pokusu o útěk má jen
postavení služky. V patnácti letek
se jí však ujme zkušená gejša
a udělá z ní svou kolegyni a prosa-
dí ji v tamní společnosti.

SOBOTA 15. 7.
RAFŤÁCI
v 18.45 hod., 104 min., přístupný
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Prázdninová komedie ČR na vodě.
Zoufalá snaha mladého Filipa (Jiří
Mádl) přijít o panictví, v čemž mu
pomáhá jeho přítel Dany (Vojta
Kotek). Oba se vydávají s gumo-
vým člunem na vod a komedie
začíná …

SOBOTA 22. 7.
ODVAHA MILOVAT
v 18.45 hod., příst. 12 let, 103 min.
Romantický příběh Francie
o nevěře, vraždě, sebevraždě ale
hlavně především o lásce. Příběh
se odehrává v současné Paříži.

SOBOTA 29. 7.
ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU
v 18.45 hod. 113 min., přístupný 
Komedie ČR podle knihy Michala
Viewegha, navazuje na úspěch
filmu Román pro ženy, který se
stal nejúspěšnějším filmem loň-
ského roku.Dovolená u Jadranu,
kterou provází řada komických
i absurdních situací. Hrají:
E.Holubová, A. Polívková, J. Ště-
pánková…

SRPEN 2006 

SOBOTA 5. 8.
ŠIFRA MISTRA LEONARDA
v 18.45 hod., 120 min. příst. 12 let
Mysteriozní drama USA v hl. roli
T. Hanks. Odkrývá se série ohro-
mujících tajemství ukrytých
v dílech Leonarda da Vinciho —
střeží se dva tisíce let staré tajem-
ství, která mohou otřást samotný-
mi základy lidského bytí.

SOBOTA 12. 8.
ZÁKLADNÍ INSTINKT 2
v 18.45 hod., 114 min., příst. 15 let
Volné pokračování již známého
skvělého filmu. V hl. roli Sharon
Stoneová se po čtrnácti letech vrá-
tila k postavě spisovatelky bestsel-
lerů o sexu, násilí a smrti.

SOBOTA 19. 8.
MISSION IMPOSSIBLE III.
v 18.45 hod., 120 min., příst. 12 let
Akční film USA v hl. roli T. Cruise.
Tato série příběhu se stala moder-
ním akčním filmem, který nabízí
divákům kromě zvýšené hladiny
adrenalinu i chytrou zápletku
s řadou zvratů. Tento díl je kasov-
ní trhák roku 2006.

SOBOTA 26. 8.
X-MEN: POSLEDNÍ VZDOR
v 18.45 hod., 118 min., příst. 12 let
Mysteriozní sci-fi USA. Závěrečná
kapitola této filmové trilogie ohro-
žuje vývoj světových dějin „lék“,
jenž dokáže proměnit mutanty
v obyčejné lidské bytosti.
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Hudba ze všech koutů světa a zábava až do rána

Letošní pátý ročník Colours of Ostrava bude probíhat ve velkém stylu: festival je poprvé
čtyřdenní, koná se v novém termínu (20.—23. července) a přivítá více než 100 kapel a DJs
z celého světa i České republiky. Pořadatelé festivalu opět namíchali nenapodobitelný hudeb-
ní koktejl od world-music, přes rock, reggae, hip hop, taneční rytmy až po alternativu. 

Letošní dramaturgie věnuje velkou pozornost hudbě Afriky v čele s jednou z největších
hvězd world-music — malijským zpěvákem Salifem Keitou a Senegalcem Cheikh Lô. Jak roc-
koví fanoušci, tak příznivci world-music oceňují přítomnost Roberta Planta. Během čtyř fes-
tivalových dní dále vystoupí irští folkrockoví The Frames, šílený gypsy punks cabaret Gogol
Bordello a američtí Woven Hand v čele s charismatickým Davidem Eugenem Edwardem, aus-
tralská hip-hopová kapela Resin Dogs, finské divoženky Värttinä, japonský ženský duet
Papaya Paranoia, Delirious? z Velké Británie, či Senses kombinují taneční a indickou hudbu
a celá řada dalších. V počtu zahraničních kapel drží v letošním roce festival rekord, v součas-
né chvíli jich je potvrzeno přes 30. Kdo na Colours alespoň jedenkrát byl, jistě rád potvrdí, že
i neznámá exotická jména skrývají vždy nezapomenutelné zážitky. 

Z tuzemské hudební scény jmenujeme například Chinaski, Monkey Business, Anetu Lan-
gerovou, Lenku Dusilovou, Bow Wave, Southpaw, Vypsanou Fixu, Support Lesbiens, MIG 21,
Michala Prokopa či Sunshine. 

Festival Colours of Ostrava není ale jen hudba, tradičně sem patří i kinokavárna, programy
pro děti (včetně hlídání dětí), sportovní hry a novinkou letošního ročníku je divadelní pro-
gram. 

Potvrzením kvalit festivalu je udělení ceny Anděl za Hudební událost roku 2005.
Čtyřdenní vstupenky jsou k dostání v síti Ticketpro či na dobírku v cenách: do 30. 6.: 650 Kč,

do 19. 7.: 700 Kč, na místě 750 Kč. Jednodenní vstupenky budou k dostání pouze na místě.

Více informací www.colours.cz.
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Právní záleÏitosti
s obãany a podnikateli projedná

a vyfiídí kaÏdou stfiedu
mezi 15 aÏ 17 hodinou

na Obecním úfiadû v Ra‰kovicích

JUDr. Marcela Îoriãová
formou poradenství, spisování listin,

Ïalob, smluv — vãetnû kupních,
rovnûÏ pfievody nemovitostí,

zfiizování vûcn˘ch bfiemen apod.
Kontakt tel. ã. 596 810 741

nebo fax 596 814 005,
mobil 603 447 219, e-mail:

zoric@atlas.cz

Bezdrátové připojení k internetu
Připojení je realizováno na bezdrátové
technologii WIFI 2.4 Gghz a 5,4 Ghz.

Aktivace připojení dle lokality od 2 000 Kč.
V ceně aktivace je zahrnuta veškerá práce
od proměření kvality signálu až po úplnou

realizaci přípojky včetně zařízení a materiálu.
Výhody bezdrátového připojení k INTERNETU
• vysoká propustnost a spolehlivost při přenosu
dat a hlasové komunikaci • minimální zřizovací

náklady, úspora za telefonní poplatky, nižší
cena za přístup k internetu • linka je vždy

připravena, není třeba navazovat opakované
spojení, jako při obsazení telefonní linky

• okamžitý příjem elektronické pošty
• pružnost a pohyblivost PC • umožní spojení
i tam kde drátové řešení je extrémně nákladné

nebo je nutné navíc investovat do nákladné
telefonní ústředny.

Montážní práce pro připojení
jednotlivých domácností či rodinných domků:

1. Instalovat v domě přijímací —
vysílací zařízení, určené pro bezdrátový přenos

dat v pásmu 2,4 Ghz.
2. Zabudovat do počítače síťovou kartu,

když není součástí PC.

Kontakt Mobil: 777 276 780 nebo
ok2xfr@seznam.cz

V pátek 16. června 2006 od 18.00 hod.

v areálu u sv. Floriánka na Pražmě

Vstupné: Dospělí 50 Kč, děti 20 Kč

Uvidíte exkluzivní vystoupení dětského folklórního souboru Krupica
z Moskvy, folklórního souboru Gondinga z Litvy, folklórního souboru
Kuřátka z Chrudimi, folklórního souboru Olšina z Orlové a šermířské

vystoupení 
s názvem „Ona a její vyvolení“ Historické společnosti Šejdíři z Ostravy.
Pro radost, ale i ke zpěvu a tanci vám zahraje muzika Opavští hudci a spol.

Bohaté občerstvení Vám nabídne Sbor dobrovolných hasičů Pražmo.
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